
伊丹市昆虫館満足度調査結果（平成 29 年度） 
平成 29 年 7 月 12 日〜8 月 31 日にかけて実施（特別展「いたこんパラダイス〜

むしのたつじんになる〜」開催期間） 
有効回答数 294 名 
 
①昆虫館満足度    

項目 回答数 割合 割合（未記入以外） 

とても満足 115 54.0% 81.6% 

まあ満足 23 10.8% 16.3% 

あまり満足しない 2 0.9% 1.4% 

全く満足しない 1 0.5% 0.7% 

未記入 72 33.8% 100.0% 

合計 213 100.0% 

 

②アンケート回答者データ 

 

（1）性別   

項目 回答数 割合 

男性 95 44.6% 

女性 99 46.5% 

未記入 19 8.9% 

合計 213 100.0% 

 

（2）年代 

項目 回答数 割合 

小学校就学前 20 9.4% 

小学 1〜3 年 46 21.6% 

小学 4〜6 年 35 16.4% 

中高生 9 4.2% 

高校卒業〜20 代 11 5.2% 

30/40 代 55 25.8% 



50 代以上 18 8.5% 

未記入 19 8.9% 

合計 213 100.0% 

 

（3）住所 

項目 回答数 割合 

伊丹市内 37 17.4% 

宝塚・川西・猪名川 9 4.2% 

西宮・尼崎・池田・豊中 43 20.2% 

神戸市内 9 4.2% 

上記以外兵庫県内 14 6.6% 

上記以外大阪府内 44 20.7% 

その他の地域 33 15.5% 

未記入 24 11.3% 

合計 213 100.0% 

 

（4）交通手段 

項目 回答数 割合 

自家用車 116 54.5% 

バス・鉄道 37 17.4% 

自転車 26 12.2% 

徒歩 2 0.9% 

タクシー 1 0.5% 

観光バス 3 1.4% 

その他 0 0.0% 

未記入 28 13.1% 

合計 213 100.0% 

 

 


